

TKO SMO MI?

Prvi Festival samoniklog bilja u Hrvatskoj.

KADA I GDJE SE VIDIMO?

Očekujemo vas 23. i 24. travnja 2016. na sportsko-rekreacijskom centru „Pristav“ u Kršanu u vremenu od 11 do 19 sati.

KOLIKO NAM JE GODINA?

Slavimo 7. rođendan.

KOLIKO JE POSJETITELJA BILO NA NAŠIM DOSADAŠNJIM FESTIVALIMA?

Više od 20.000 posjetitelja otkrilo je do sada kršansku priču o biljkama.

TKO NAM DOLAZI U GOSTE?

- **IZLAGAČI** sa svojim proizvodima od bilja
- **GASTRO MAJSTORI** koji biljke pretvaraju u jestive senzacije
- **MUDRI GOSTI-PREDAVAČI** spremni odgovoriti na vaša pitanja
- **ŠAPTAČI BILJKAMA** otkrivaju tajne branja i prepoznavanja ljekovitog bilja, a dobri duh Festivala, travar Franko Zgrablić voditelj je i hit radionice pokaznog branja bilja
- **ZELENI KOZMETIČARI** puni umijeća izrade prirodne kozmetike

SMJEŠTAJ

Želite li se družiti s nama tijekom cijelog Festivala, dopustite da vam pomognemo pronaći smještaj.

Za sve informacije javite nam se na:

tel.: +385 (0)52 880-155 (u vremenu od 10 do 14 sati)

e-mail: samoniklo.bilje.krsan@gmail.com

Pronađite nas i posjetite 7. festival samoniklog bilja



ORGANIZATORI:



Poljoprivredna zadruga
Čepić polje

SUORGANIZATOR:

UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU, ŠUMARSTVO, LOVSTVO,
RIBARSTVO I VODOPRIVREDU ISTARSKJE ŽUPANIJE

POKROVITELJ:



SPONZORI:



GLAVNI MEDIJSKI POKROVITELJ:

Glas Istre

MEDIJSKI PARTNER:

RADIO PULA

MEDIJSKI POKROVITELJI:



POKROVITELJ KUHINJE:

GASTRO TIM

Treba znati bilje brati!

FESTIVAL SAMONIKLOG BILJA

23. i 24. travnja 2016. Kršan, sportsko-rekreacijski centar "Pristav"

PARTNER FESTIVALA:



TURISTIČKA ZAJEDNICA
GRADA METKOVIČA

Tourist board Metković

Ovogodišnji, 7. po redu Festival održava se pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske, Kolinde Grabar-Kitarović.

11 sati - Otvorenie Festivala**- Predstavljanje Studije o uzgoju i preradi ljekovitog i aromatičnog bilja u Istarskoj županiji**

doc.dr.sc. Tomislav Vinković, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poljoprivredni fakultet

12 sati - Financiranje projekata iz EU fondova (panel diskusija) Sudjeluju:

- mr. sc. Ivana Maletić, zastupnica u Europskom parlamentu
- Dražen Svečnjak, predstavnik Ministarstva poljoprivrede
- Vesna Rajković, predstavnica Ministarstva turizma
- Kladija Seretin, predstavnica Ministarstva poduzetništva i obrta
- Matilda Copic, predstavnica Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske

14 sati - Ljekovite okruglice od gline - pomoć kod probavnih tegoba

Nedjeljka Jurin, fitoaromaterapeutica i nutricionistica, OPG „Danica“, Lovran

17 sati - Pravilna prehrana i ljekovito bilje

dr.sc. Martina Linarić, dipl.ing., Nutricionističko savjetovanište MarLin tehnologije d.o.o., Grižane

18 sati - Prirodni vrt - samoniklo bilje u vrtu

Marko Komparić, dipl.ing. vrtlarstva i oblikovanja pejzaža, OPG Komparić, Pula

RADIONICE

15 sati - Djeca u carstvu bilja i čokolade

Vili Radonić, VR CHOCO ART, Pula

Radionica je besplatna i namijenjena djeci od 5 do 12 godina starosti, a uz priče o porijeklu čokolade, svako će dijete kreirati vlastiti uradak s dodatkom samoniklog bilja: mente, kadulje ili nekog drugog mirišljivog dara prirode. Planirano trajanje je 60 min.

16 sati - Ljekovite bombice za kupanje

Žaklina Štrologo, aromaterapeutica, Mošćenička Draga
Planirano trajanje radionice je 40 minuta, a cijena 30 kn.

Prijave na subotnje radionice se primaju najkasnije do 21. travnja (četvrtak) na:

tel.: +385 (0)52 880-155 (od 10 do 14 sati)

e-mail: samoniklo.bilje.krsan@gmail.com

PREDAVANJA

11 sati - Trovanje gljivama

Feručo Katičić, dipl.ing., Gljivarsko društvo „Martinčica“, Labin

12 sati - Suvremene tehnike ekstrakcije ljekovitog bilja

izv. prof. Stela Jokić, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet

13 sati - Primarna obrada ljekovitog i aromatičnog bilja: žetva, sušenje, sjeckanje, fumigacija, proizvodnja čajeva i čajnih mješavina

prof. dr. sc. Ibrahim Mujić, Veleučilište u Rijeci

14 sati - Medonosno bilje, najvažnije vrste i njihova uloga u prehranom lancu; simbioza pčela i ljudi

Darko Martinović, Hrvatski pčelarski savez

17 sati - Lovac na bilje po Istri - Antun Rudan, „Šumski kuhar“**18 sati - Samoniklo jestivo bilje - prijatelj našeg zdravlja**

Ivan Lesinger, nutricionist i fitoterapeut, Udruga Zdrav život- Rijeka

RADIONICE

12, 14 i 16 sati - Izrada glazbenog instrumenta od sezonske biljke

Noel Šuran – svestrani umjetnik i antropolog, Lindar
Kako biljka može postati priručni glazbeni instrument saznajte na neobičnim radionicama. Kotizacija iznosi 20 kn.

15 sati - Djeca u carstvu bilja i čokolade

Vili Radonić, VR CHOCO ART, Pula

16 sati - Izrada kvalitetnog macerata na bazi nevena

Žaklina Štrologo, fototerapeutica, Mošćenička Draga
Planirano trajanje radionice je 40 min, a cijena 30 kn.

IZLET

I NA PLOMINSKOJ GORI TREBA ZNATI BILJE BRATI

Stručni voditelj: Slavko Brana, botaničar, predsjednik Istarskog botaničkog društva. Voditelj izleta: Enes Seferagić Enki, pulski planinar i alpinist, član Zelene Istre. Sa sobom ponesite manji ruksak, malo vode i hrane te rezervnu majicu. Obujte prikladnu visoku obuću i svakako ponesite fotoaparar.

8.30 sati - okupljanje na plominskoj placi**9 sati - polazak na Plominsku goru**

Planirani povratak je oko 13 sati. Kotizacija iznosi 20 kn.

Prijave na nedjeljne radionice se primaju najkasnije do 22. travnja (petak) na:

tel.: +385 (0)52 880-155 (od 10 do 14 sati)

e-mail: samoniklo.bilje.krsan@gmail.com

RADIONICA POKAZNOG BRANJA BILJA NA LIVADAMA KRŠANA

Svake se godine za ovu radionicu traži mjesto više, a vrsni travar Franko Zgrablić iz Sv. Petra u Šumi u dva dana trajanja Festivala postaje jedna od najradije viđenih osoba.

Provjerite zašto svi žele znati razlikovati rusomaču od šavelja, pušinu od kije i smilje od mlička! Uključite se u radionicu jer treba znati bilje brati!

Svaku pronađenu biljku spremite ćete u herbarij koji ćete dobiti prije branja, a za vrijeme trajanja radionice bit će prilike naučiti mnogo o blagodatima bilja po kojem svakodnevno, možda - gazite!

Nakon ove korisne radionice kušat ćete čajeve spravljene od upravo ubranih plodova prirode te se okrijepiti kanapeima s raznim biljnim namazima!

Polaznici na posudbu dobivaju štap i maramu, a herbarij ostaje u trajnom vlasništvu. Uključena konzumacija čaja i kanapea nakon branja.



Termini radionice:
Subota, 23. travnja u 16 sati
Nedjelja, 24. travnja u 12 i 16 sati
Kotizacija iznosi 40 kn.

RAZONODA ZA DJECU I ODRASLE

Aktivnosti:

- gađanje lukom i strijelom
- paljenje vatre uz pomoć bršljanja

Sva događanja odvijaju se pod stručnim vodstvom u vremenu od 11 do 18 sati. Besplatna su i nije potrebna prethodna najava.

GASTRO KUTAK

SAMONIKLO BILJE U LONCU MAJSTORA KUHINJE

Sigurni smo da će delicije festivalske kuhinje i ove godine oduševiti vaše nepce. Otkrijte okuse jela od bazge, namaza od maslačka, medvjedeg luka i koprive, palentu i njoke s raznim travama, kruh s dodatkom maslačka, kadulje i mente te razne maneštre s biljem. No, ponudit ćemo i ostala jela u kojima bilje nije osnovna namirnica već samo dodatak koji daruje novu dimenziju. Sva jela, po promotivnim cijenama, bit će vam ponudena u oba festivalska dana. Ponudu će obogatiti i maštoviti i biljni napitci.